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K I V O N A T 

 

a Gazdálkodó Város Bizottság 

2025. november 25-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

82/2025. (XI. 25.) GVB. számú határozat 

Az ülés napirendje 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdálkodó Város Bizottsága az 

ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 

1. A helyi iparűzési adóról szóló 54/2003. (XII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 1. sorszámmal szerepel.) 

 

2. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetése 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 2. sorszámmal szerepel.) 

 

3. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény hatályba lépésével 

összefüggő feladatokról szóló 10/2012. (II.16.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 3. sorszámmal szerepel.) 

 

4. A közterületek használatáról szóló 5/2022. (IV. 28.) önkormányzati rendelet és a díjfizetési 

kötelezettség alá tartozó várakozási területeken a közúti járművel történő várakozási 

közszolgáltatásokról és a várakozóhelyek rendeltetéstől eltérő használatáról szóló 19/2022. 

(X. 13.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 4. sorszámmal szerepel.) 

 

5. A lakásgazdálkodási közfeladat ellátással kapcsolatos döntések 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 9. sorszámmal szerepel.) 

 

6. Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 18. sorszámmal szerepel.) 

 

7. Önkormányzati vagyon elidegenítésével és hasznosításával kapcsolatos döntések  

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 24. sorszámmal szerepel.) 

 

8. A Kecskemét, Rudolf laktanya területén található kecskeméti 10208/27/B hrsz-ú épület 

értékesítése érdekében kiírt pályázat elbírálása 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 27. sorszámmal szerepel.) 



9. Hidrogén üzemanyagtöltő állomás létesítésével kapcsolatos döntések  

Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 14. sorszámmal szerepel.) 

 

10. Gazdasági társaságokkal kapcsolatos tulajdonosi döntések 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián, Bán János és Gaál József alpolgármesterek 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 30. sorszámmal szerepel.) 

 

11. A bizottság feladatkörébe tartozó területen működő, az önkormányzat tulajdonában lévő 

gazdasági társaság szervezeti és működési szabályzatának elfogadása, valamint 

ügyvezetőjének megválasztása 

Előterjesztő: Gaál József alpolgármester 

 

12. Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. I. félévi 

munkatervére 

Előterjesztő: Kopping Rita elnök 

 

 

A határozatról értesülnek: 

1-7.) A bizottság tagjai 

8.) Irattár 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Kopping Rita sk. 

        elnök  


